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PREFAZIONE

Innanzitutto Vi ringraziamo per aver acquistato un trattorino tosaerba IBEA.

La nostra Societd da anni si occupa di macchine ed aitrezzature pesr la manutenzione del verde e ha realizzato una
gamma di tosaerba, che Vi permetters di mantenere in perfette condizioni il Vestro tappelo erboso. | iosaerba IBEA
sono stati concepit per durare a lungo operando in condizioni di sicurezza purché vengano aceuratamente osservaie
le raccomandazioni riportate nel presente manuale.

Raccemandiamo quindi un’attenta lettura del presente manuale d'uso e di manutenzione per evitare che un’errata ¢
insufficiente conoscenza del funziohamento possano causare gravi conseguenze all’operatore ed alla macchina
stessa. Non appena sarete sufficientemente pratici del Vostro iosaerba iBEA, potrete iniziare ad operare. Buon Lavorol

PREFACE

Firstly, we wouid like to thank you for purchasing an IBEA lawn tracior.

For many years, our Company has built machines and equipment for landscape maintenance, and have produced a
range of lawn mowers that allows you 1o maintain your lawn in perfect condition. 1BEA lawn mowers are designed
for performance, reliability and safety. To achieve this we recommend that you read this manual prior to use and that
all the recommendations for use and maintenance are fully observed by the operator. Failure to do this can cause
injury ko the operator and serious damage to the machine. As soon as you have familiarised yourself with your IBEA
lawn tractor, you can begin using it. Happy Mowing!

INTRODUCTION
Avant tout nous désirons vous remercier pour avoir acheté un iracieur pour iondre le gazon IBEA.
Cepuis longtemps notre Seciété s'occupe de machines et équipements pour 'entretien du vert et a réalisé une gamme
de tondeuses & gazon gui vous permetira de mainienir volre gazon en conditions parfaites. Les tondeuses & gazen
IBEA ont éte congues pour durer longtemps en fravaillant en conditiens de sécurité pourvu que les consignes du présent
manuel soient soigneusement respeciées.
Veuillez donc lire attentivement ce manue! d’emploi et entretien pour éviter gu'une connaissance mauvaise ou
insuffisante du foncticnnement puisse causer des conséquences graves a l'utilisateur aussi bien qu'a la machine. Une
fois suffisamment pratiques de votre tendeuse & gazon IBEA, vous powrrez commencer & opéres. Bon travail |

EINLEITUNG
Zuerst méchten wir uns bei lhnen {ur den Kauf des Rasentrakiors IBEA bedanken,
Unsere Firma befasst sich seit Jahrent mit Maschinen und Geraten zur Instandhaltung des Rasens und hat eine Serie
von Rasenmahern entwickelf, mit denen Sie lhven grinen Teppich in perfekten Konditicnen halten kénnen. Die
Rasenmaher von IBEA wurden konzipiest, um unter hochster Sicherheit lange zu arbeiten, unter der Vorausseizung,
dass die Anweisung in diesemn Handbuch genau befolgt werden.
lesen Sie bite dieses Handbuch fur den Gebrauch und die Instandhaliung genau durch, denn falsche oder
ungendéigende Kenndnisse aber die Funktion, konnten schwere Konsequenzen filr den Nutzer oder fur die Maschine
haben. Sobald Sie mit threm Rasenmaher IBEA vertraut sind, kénnen Sie mit der Arbeit beginnen. Viel Vergniigeni

VOORWQOORD
Wij danken u voor de aankoop van een grasmaaier - iractor 1BEA,
Onze vennooischap houdt zich sinds jaren bezig met mackines and uitrustingen voor ket onderhoud van de groene
zone en heeft een reeks van grasmaaiers geproduceerd, die uw grastapijt in uitstekende conditie bewaart. De
grasmaaiers IBEA werden uiigedacht voor een lange levensduur onder veilige condities, mits de aanbevelingen uit dit
handboek nauwkeurig opgevelgd worden.
Daarem raden wij u een nauwkeurige lezing van deze gebruiks- en onderhoudsaanwijzingen aan, om een verkeerde
of onvoldoende bewerkingskennis te vermijden, die zware gevolgen aan de bediener en aan de machine zelf zouden
kunnen veroorzaken. Zegauw u voldoende op de hoogte bent van uww grasmaaier IBEA, kunt u met de bewerking
beginnen. Preitig werk!
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INDICATIONS GENERALES
Le tracteur pour londre le gazon IBEA est une machine
réalisée sur la base des principes les plus modernes pour
Fentretien et la coupe de I'herbe et il est en mesure d’offrir un
niveau élevé de performance et confort de travail.

Si V'appareii est monte, employé el mainterue de fagon
correcte, il vous assurera un service long et fiable & voire
compléte satisfaction.

Afin de familiariser avec les consignes de sécurité, le
fonctionmement, le réglage et I'uiilisation il est indispensable
de lire attentivement ce manuel.
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Liste des composants

Faites aktention & enlever de l'emballage voltre nouvelle
tondeuse & gazon IBEA et les auires parties en dotation.
Vérifiez fa présence de toules les parties { 1} selon le contenu
de la liste ci-dessous :

a} Tracteur pour tondre le gazon
b} Manuel d'emploi et entretien :
N* 1 - a lire attentivement

¢} Manuel du moteur :
N°® 1 — & lire altentivement

dj Conditions de garantie :
N° 1 - a lire atteniivement

e} Déclaration de conformité
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Les remarques particutiérement importantes concernant surtout fa sécurité sont indiguées en caractére gras.

Si vous nécessitez de tout renseignement ultérieur sur la sécurité et fe fonctionnement de votre tondeuse, veuillez contacter ie
revendeur local agreé IBEA qui sera en mesure de vous fournir une assistance technique compiele aussi bien que touie pigce de
rechange et accessoire d'origine IBEA .

1 - SYMBOLES DE SECURITE

Risque d'écrasement/mulilation de personnes — ne pas
tourner 12 clé lorsgue des enfants somt présents. Ne pas laisser
fes enfants s'approcher de la machine.

P5140937

Attention — ne pas loucher la surface chaude,

P5140935

Aftention - ne jamais passer les mains ou les pieds sous le
plateau de coupe.

P5140936

1. Attention - lire le Manuel de Futilisateur.

2. Risque de mutiiation des mains - relirer la clé de contact et
lire les instructions avant de procéder a l'enfretien ou 2 de
révisions.

3. Risgue de projeclions - tenir les spectateurs a bonne
distance de la machine.

4. Risque de renversement — ne jamais gravir de pentes de
plus de 10 degres. P5140934
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2 - SYMBOLES DES COMMANDES

B 1 Huile
‘i‘ 2. PTO (Prise de force)
Tl s PTO insérée
TIl 4+ PTO NON insérée
>
(®) 5. FREIN de stationnement
| 6. STARTER
7. ACCELERATEUR AU RALENTI

ACCELERATEUR ALY MAXIMUM

,..8 9. DEBLOQUAGE groupe panier
. | :
= 10. TRANSLATION
'.'I SLATION grouge panier
fE‘/‘*[\' 11 RENVERSEMENT/DECHARGEMENT panier
12 ARRET moteur
@ 13. Moteur EN FONCTION
6 14. DEMARRAGE moteur
i}
15. Baquer
G
16. Debloguer

3 - DESCRIPTION DES PARTIES PRINCIPALES

FIG. 3.1

1
2
3
4.
5.
6
7
8
9

10.
11.

Pédale de soulévement disque de coupe
Levier d'arrét position disque de coupe
Pedale marche avant

Pédale marche arrigre

Chassis support disque de coupe

Frein de staticnnement

Commande accélérateur

Clé d'allumage

Levier/Poignée de vidage/Renversement panier
Commande PTO

Panier collecteur

. Microinterrupteur panier plein
. Disque de coupe

. Batterie

. Bouchon réservoir carburant

. Bouchon huile

Poignée disque de coupe

. Raccord aitache eau pour nefioyage

. Levier de mise au point mort

. Dispositif de blacage du sigége en positicn haute
. Boulons de réglage du siege

4 . CONSIGNES DE SECURITE

Notes préliminaires importantes

1. Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser votre
appareil. Familiarisez avec les commandes et le

2.

correct emploi de la iondeuse.

Me permettie jamais aux enfants ou a persornes gui n'ont
pas ku ces instructions d'utiliser la tondeuse. Pour 'emploi
de |a tondeuse i faut respecter toute limitation d'age aux
termes de ia loi.

Tenez tout le monde, en particulier enfants et animaux,
loin de la zone de travail,

Rappelez que l'utitisateur est responsable pour itout
accident ou risque subi par tiers ou tout dommage a la
progriété de ceux-ci.

Avant 'emploi

1.

Pendant Vemplot, portez des pantalons longs et des
chaussures résistantes. N’uiilisez pas la tondeuse avec des
sandales ouveries ou nu-pieds.

Veérifiez soigneusement la zone d'emploi et débarrassez
celle-ci de tout objet qui powrrait é&tre lancé par la
machine.

Attention- le carburang est irés inflammable et il doit donc
étre manipulé soigneusement.

{A} Tenez le carburant dans des récipients expressément
réalisés a ce but.

(B} Remplissez le réservoir du carburant uniquement en
plein air. Me fumez pas au cours des opérations de
ravitaillement,
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{C) Effectuez le ravitaillement de carburant avec moteur
arrété, N'enlevez pas fe bouchon du réservoir ou ne
remeitez pas de carburan{ avec moteur aliumeé ou encore
chaud.

{D) En cas de perte de carburante, ne démarrez pas le
moteur, mais éloignez la machine de la zone de la perte.
Evitez tout allumage jusgqu'a ce que les vapeurs de
I'essence ne se sont dissipées.

(E) Refermez fermement le récipient et le réservoir du
carburarit au moyen de sgn bouchon.

4. Remplacez le pot d'échappement si endommage.

- Avant |'emploi, vérifiez toujours visuellement le disque
de coupe, la lame, les boulons de fixation des lames pour
vérifier qu'ils ne sont pas abimés ou endommages. En cas
affirmatif, remplacez les lames et les boulons afin de
mainienis I'équilibre.

- Chaque fois que vous vous éloignez ou quand le tracteur
est arrété  pour entretien, conlrdies ou toul simplement
pour une pause, rappelez-vous de retirer la clé
d’allumage et insérer le frein de stationnement.

Fonctionnement

1. Ne démarrez pas le moteur dans un endroit fermé ol des
fumées riches en monoxyde de carbone pourraient se
concentrer.

2. Coupez I'nerbe exclusivement en plein jowr ou avec un
ben €clairage artificiel.

3. Rvitez d'uliliser, si possible, la machine sur I'herbe
mouillée.

4. Assurez toujowrs vos pieds en posiiion stabie ; swr les
pentes ne dépassez jamais l'inclinaison maxi indiguée
dans ce manuel.

5. Procédez 3 une vilesse constante.

6. Faites attention en particulier aux changements de
direction sur les pentes.

7. Ne coupez pas I'herbe en forte pente.

8. Faites attention suricut quand vous procédez marche
arriere.

9. Soulevez e disque de coupe pour traverser toste surface
non herbue ou pour transporter e tracteur de ou vers la
zone de travail.

10. N'utilisez pas la iondeuse avec protections ou carier
defectueux. Vérifiez que les dispositifs de sécurité
(microinerrupteurs, protections et panier collecteur) sont
dans la position correcte.

11. Avant de démarrer le moteus, conirélez :

- la pression des pneus (qui doit correspondre aux
indications du tableau " Données techniques )

- Le niveau du carburant et de I'huile

- La propreté des grilles d'aspiration

12.
13.

14,

15

16.

Le correct positionnement du panier collecteur

Tout boulon ou écrou desserré

Tout manque de pivots ou goupilies

Démarrez e moteur avec précaution selon les insiructions,

Placez la machine sur une suriace plaie avant de
proceder au démarrage.

Ne démarrez pas le moteur dans un endroit ferme.

Ne meitez pas vos mains ou vos pieds prés ou sous les
pariies en rotation. Restez toujours loin du tunnel de
déchargement.

Arrétez le moteur et retirez la clé d’allumage :

- Avant d'éliminer toute occlusion au tunnel de

déchargement ;

- Avant d’effectuer tout controie, opération de netioyage
ou travailler sur la machine ;

- Si vous heurtez tout objet inconnu. Dans ce cas, vérifiez
si le iracteyr est endommage. Procédez a toute réparation
nécessaire avant de le redémarrer et 'utiliser ;

- Si la machine commence & vibrer excessivement
(controlez immédiatement) ;

- Chaque fois gue vous laissez la machine ;
- Avant d'effeciuer le ravitaillement de carburant,

- Réduisez peu a peu la vitesse d'avancement et réduisez
au ralenti les tours du moteur {en agissant sur
Vaccélérateur) avant I'arrét compiet.

Entretien

1.

Vérifiez souvent que fous les écrous, tes boulons et les vis
sont bien serrés pour vous assurer de la sécuriié des
conditions de fonctionnement de la tondeuse.

te deépdt de la machine ne doit pas avoir lieu dans un
endroit fermé avec le carburant dans le réservoir dont les
exhalations pourraient arriver a8 une flamme libre ou une
étincelle,

Laissez refroidir le moteur avant de metlre en dépot la
tondeuse dans un endroit fermé.

Afin de réduire les risques d'incendie, vérifiez que le
moteur, le pot d’échappement, le logement de la batterie
et la zone de depdt du carburant sont libres de toute
herbe, feuilles ou graisse excessive.

Contralez souvent e sac collecteur pour en vérifier usure
et détérioration. Vérifier en cutre gque la grille du panier
collecteur est libre de tout déchet de la récolte précédente.

Pour maintenir la machine en condigons de sécuriig,
remplacez toute partie abimée ou endommagée.

Effecivez les opération de vidage du réservoir du
carburani en plein air,
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5 - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

5.1 DONNEES TECHNIQUES

Dimensions (LxXPxH) . ... .. ... .
largeurdecoupe .................. ...
Vitesse maximarche avant . . ... ... .................
Vitesse maxi marche arriére . .. ... ... ... ..., ... .....

Hauteurdecoupe ... ... ... .. .. .. . . ... . .......

Moteur

Contenance du panier collectewr . . . . ... ... .. ........
Reservoir carbarant . . ... .. ... .. .. ... ... ... .. .. ..
Rayonde braquage ......... ... ... ...... ... .....

Essiew arrigre ... ... . ...

posiérieur

Pressiondespneus . .................. ... ... .....
Pression des roulettes du plateaw . . .. ... ... ... .. ......

Poids dutracteur . .. . ... ... . .. ...

5.2 DISPOSITIFS DE SECURITE

La figure 5.2 montre les points ol des microinterrupteurs de
sécurité sont installés pour inhiber le fonctionnement en cas
d’absence des conditions de sécurité nécessaires & 'utilisation
normale.

{A) Microinterrupteur signalisation presence utilisateur

(B} Microinterrupteur signalisation

(C) Microinterrupteur signalisation insertion lames

{D) Microinterrupteur signalisation du positicnnement correct
du panier

(E) Microintesrupteur de signal du siége abaisse

.. XXXXKXX
L KARXXXX

.. min. 33 mm maxi 83 mm
.. .B&S 15,5 CV/IC

.. .hydrostatique

.. .240 litres

.. .95 litrres

Le fonclionnement du tracteur est permis uniguement quand
I'utilisateur est correciement positionné sur le siege {en
activani ainsi le microinterrupteur}.

Luiilisateur peut s'sloignes avec moteur en marche
untguement si les lames ne sont pas insérées et la traction est
au point mort.

Si I'on essaie de mettre en fonction les iames et/ou ia PTO de
ierre le tracteur va s'arréter.

Un uliérieur microinterrupteur controle le  correct
positionnement de panier collecteur e ne permet pas le
fonctionnement du moteur quand on essaie par mégarde
a@’ouvrir le panier lorsque les lames et le ventilateur
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6 - MONTAGE/ DEMONTAGE DU DISPOSITIF DE COUPE

Attention | Avant d'effeciuer cefle opération, vérifier
Aque le moteur est arrété el la clé relirée de sa
position.

Suite & des opérations d'entretien ou & la réception du
tracteur, vous trouverez le dispositif de coupe séparé du reste
de la machine.

Le montage de ce groupe de coupe est effectué en montant
d'abord seulement le chassis de support du disque (couleur
rouge) et ensuite te disque de coupe.

1. Emboitez jusqu’au fond les deux terminaux de la siructure
dans les rainures soudées a la structure de la machine
ifig.6.1)

2. Poussez & fond jusqu’a ce que le pivol avec le trou va
sortir de la partie cpposée.

3. A ce point, insérez les deux goupilies pour bloguer la
position ¢ dispositif de coupe (fig.6.2)

4, Soulevez le chassis de support du disque au moyen de la
pédale (1) et du levier {2} {fig. 3.7}

7 - MiSE

7.1- REGLAGE DE LA HAUTEUR Df COUPE

Altention! Avant d'effectuer les opéralions de réglage, arréter
le moteur et refirer la clé d'allumage.

Important | le lames continuent de lourner quelques
secondes, méme aprés Parrét de la machine . avant
d'effectuer n'importe quel réglage vérifier que les lames sont
complétement arrétées.

La hauteur de coupe de I'herbe peut éire effectuée a partir
d'un minimum de 33 mm jusgu’au maximum de 83 mm.
Pour effectuer ce réglage, baisser le disque de coupe en
debloquant te levier {2) et agissant sur la pédale (1) (fig. 3.1).
Enlever les 4 goupilles enfilées dans les 4 pivols de suppori
qui tiennent soulevé et en position le disque de coupe.

Soulever ou baisser le disque de coupe au moyen de la
poignée indiquée sur la figuse 7.1.

Reégler la hauleur du disgue en insérant une goupille dans un
des 5 trous prédisposés sur le pivet de fixation.

Attention ! : les 4 pivols de suppert du disque doiven! élre
régles a la méme hauteur,

5. Mellez fe disque de coupe {13} devani le tracteur et
poussez-le sous le racteur.

6. Iniroduire dans le logement de la poulie de comimande
(fransmission du mouvement au plateau} la courrcie
mofrice en prenant soin de positionner correctement le
tendewr de courroie (fig. 6.3). Vérifier aussi gque 1a
courraie adhere parfaitement & Ia gorge des poulies.

7 Abaisser le chassis de support du glateaw, accrocher
ensuite le plateau & l'aide des 4 goupiiles qui servent
aussi a effectuer le réglage de la hauteur de coupe.

8 Veérifier la tension de toutes les courroies (voir paragraphe
8.7).

9 Soulever le chassis de supporl du plateau e agissant sur
la pedale (T} et le levier {2) {fig. 3.1), puis faire tourner le
sidge vers I'avant et enfiler ke tube pour I'évacuation de
I'kerbe dans le tube flexible qui conduit a la turbine.

Pour le démontage, suivez les opérations susmentionnées
dans le sens inverse.

EN SERVICE

7.2 - REGLAGE DE LA POSITION DU SIEGE

Attention ! Avant d'effectuer les opérations de
Aréglage, arréter le molewr el relirer la clé
d’aliurnage.

Avant d'effectuer ce reglage, asseyez-vous sur le siege et
verifiez gue les commandes a pédales sonl aisément
accessibles.

Dans le cas contraire, soulever le siege, dévisser les 4 écrous
de fixation du siege (fig. 7.2} et le faire glisser dans les 4
boutonnigres jusqu'a atteindre 1a position desirée.

Serrer ensuite les 4 écrous.

Abaisser le siege en agissant sur le dispositif de deéblocage
présent dans I'angle inférieur gauche.

7.3- SOULEVEMENT DU DISQUE DE COUPE

Pendant le transport du dépat & la zone de travail ou suite a
des déplacements dans la zone méme, il faui soulever le
disque de coupe pour faciliter les opérations.

Powr ceite opération (fig.7.3), poussez a fond la pédale (1)
placée & gauche de la colonne de direction et, une fois
soudevée, bloguez-la en position au moyen du levier {2) avec
le pied droit. Laissez la peédale {1} jusqu’a ce que fe disque de
coupe reste en pasition soutevee.

A ce point, avec le disque de coupe soulevé, suivez les
instructions pour le démasrage {chap. 7.4) pour procéder au
transport dans la zone de travail.



7.4 DEMARRAGE
Attention
commencer a couper voire gazon, vérifier que dans

A!& zone aucun obstacle n'est présent qui pourrait
endommager le tracteur ou qui pourrait éfre
invoiontairement lanceé au cours du travail.

{ Avarnf de démarrer le tracteur et

Vériiier aussi que d'autres personnes, enfants ou animaux
sont ddment loin de la zong de iravail.

Altention ! Avant de commencer g travail, verifier le
nmiveat de ['huile dans le moteur (fig.7.4). Si
nécessaire procéder 4 remettre le niveau en vous
référant au manue! d'emploi et entretien du moteur
ci-joint.

Avant d'actionner la clé d’allumage, il est nécessaire que ;

- Lutilisateur est bien assis sur le siege

- Toutes les pédales sont libres

- le disgue de coupe est en position soulevée {voir chap.
7.3)

- Le dispositif PTO est débranché (levier commande PTO-10
placé en arriere)

- Frein de staiionnement (6) branché

- L'accélérateur {7) est en position START

- le panier {T1) est en position correcte {ferme)

- le réglage de la hauteur de coupe a déja éié effectue,

Une feis qgue ces conditicns oni été vérifides, tournez la cié
d’allumage {8) pour démarrer le moteur.

Quand le moteur est en fonction, augmentez le nombre de
tours en meltant le levier accélérateur {7} vers le symbole duy
lidvre.

Deébloquez le frein de stationtement (8) en tirant fe levier
d'abord légérement vers lintérieur et puis en le poussant en
arriere.

Avec le disque de coupe soulevé, poussez la pédale (3-
marche avant) ou (4-marche arriére) jusqu'a rejoindre la
zone désirde.

Important ! Les pédales (3-4) de marche doivent éire poussées
petr 4 peu de facon & eviter foute secousse soudaine et
dangereuse.

7.4.1 COUPE DE I'HERBE

Aprés avoir pariaitement respecté tous les avertissements et
les procédures ci-dessus, vous pouvez procéder 4 la coupe de
I'herbe.

Apres avoir rejoint la zone de travail, tout en maintenant le
moieur en fonction, rabaitez le disque de coupe, d’abord en
poussant la pédale de soulevement (1} et ensuite en relachant
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peu a peu la méme peédale. Le levier de blocage (2) va se
déclencher automatiquement. Insérez les lames au moyen du
levier PTO (10) et procedez 4 la coupe selon le schéma
indiqueé sur la figure & coté {fig.7.6).

Quand fe panier est plein un avertisseur commandé par le
microinterrupteur {12} placé & lintérieur du panier, vous
informera du remplissage de fagon a procéder & I'opération
de vidage.

Pour vider le panier collectewr, il faut :

- Debrancher le levier PTO 10 (insertion lames et veniilateur
d’expuision) en tirant le levier d‘abord légérement vers
I'intérieur et ensuite en arriére,

- Mettre les pédales de marche avant-ariiere (3-4) en
position de point mort.

- Eveniuellement rejoindre la zone de déchargement apres
avoir soulevé le disque de coupe {suivre les instructions du
chap.7.3).

Apres ces manceuvres nécessaires, saisissez le levier vidage
panier {9} et 1a soulever légérement jusqu’'a ce que le groupe
panier va se débloquer. Poussez tout le groupe en arriére
Jusqu’a fin de course et ensuite, foujours au moyen du méme
levier, renversez le panier jusgu'a la compléte sortie de
i'herbe {fig. 7.7-7.8).

A la fin de cette opération, reprenez le travail selon les mémes
instructions précédemment indiquées jusqu'a ce que fa coupe
esi terminée.

Quand vous avez complété votre session de iravail, avant de
ranger la machine, rappefez-vous d’effectuer le nettoyage du
tracteur ; de cette facon vous aurez une machine foujours en
bonnes conditions et prete a vous fournir les prestations
désirées {voir le chapitre 8 " Entretien "},
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8 - ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ARention | Avani d'effectuer n’imporfe quelle
Ao,oération d'entretien ou neltoyage, arréter le
iracteur et relirer ia clé d’allumage.
Altendre le refroidissement du moleur avant de
procéder atx opérations de nelioyage.
d'instructions  fourni

Réferez-vous au  manuel par le

constructeur pour toute intervention d'eniretien & effectuer sur
le moteur.

Altention ! : Afin d'éviter toute blessure, porter
toujours des gants de proteclion pour effectuer les
opéralions d'entrelien.

8.1- NETTOYAGE DU SOUS-COQUE

Sur le carter du disque de coupe il y a deux raccords apies au
netioyage du sous-coque du disque méme.

Apres avoir arrété le moteur ef inséré le frein de stationnement
. branchez le raccord (18) prévu sur le coque au robinet du
réseau hydrigue {fig.8.1.}

Quvrez le robinet et démarrez le motewr {§ig.8.2} selon les
procédures de démarrage décrites dans le chapiire précédent.
Démarrez les lames en déplacant le levier {10) et laissez
fonctichner pour guelques minutes jusqu’a la fin du nettoyage.
Fermez le robinel d’alimentation de Veau et répeter les memes
opérations de neltoyage sur I'autre raccord.

8.2 RAVITAILLEMENT DE CARBURANT

Attention ! Avant de procéder aux opérations de
A ravitaifiement de carburant, arréler le moteur et
retirer 1a cié d'allumage.

Enlevez le bouchon du carburant {15} et versez dans le
réservair de I'essence SANS PLOMB du récipient. Pour cette
opération employez uniguement des récipients confermes aux
NoOrmes en vigueur.

bmportant ! Le ravitaillement du carburant doit avoir liew
uniguement en plein air et avec moteur froid.

Ne remplissez pas complétement le réservoir et
éventueliement, en cas de sortie d’essence, neltoyez la zone
sale.

NE FUMEZ JAMAIS AU COURS BU RAVITAILLEMENT DE
CARBURANT |

Les opérations de ravilaillement doivent éire effectuées avec le
tracteur place au sol en facilitant ainsi la disperston de touie
décharge électrostatique.

8.3 - NIVEAU HULLE

A chaque utilisation vérifiez le niveau de I'huile {fig.8.4) en
dévissant le bouchon ef observant la barre graduée,
Remetiez le niveau iusqu'a rejoindre le niveau optimal (fig.
8.5).

Pour toute opération ultérieure d'entretien {remplacement de
I'huite, type d'huile & uiliser, remplacement du filtre,efc.}
référez-vous au manuel d'instructicns du motewr fourni par le
constructeur.

8.4 - REGLAGE DES CABLES DU COMMANDE DE DIRECTION

En cas de nécessité il est possible d'intervenir pour régler le
Jjeu de la direction aw moyen des vis de réglage des cables.
Pour effectuer un réglage précis, il est conseillable de régter
de la méme fagon les vis de réglage antérieures {fig.8.6) et
opeérer ensuite sur les deux vis postérieures pour récupérer le
Jjeu en desserrant les deux contre-écrous (fig. 8.7). A la fin de
I'opération, serrey & nouveay fes deux conire-gcrous.

meme position de facon que le jeu récupéré en
dirigeant vers droite s0it le méme que le jeu de
gqauche.

c Atiention | Les réglages doivent étre effectuds a la

8.5 - REGIAGE DE LA CONVERGENCE DES ROUES
POSTERIEURES

L'intervention pour régler la convergence peut ére effectugée
uniguement sur les roues postérieures.

Mettez le racteur sur une surface plate et insérez le frein de
staticnnement, ensuite arrélez le moteur et retirez la clé
d'aliumage.

Metlez le volant de fagon & aligner longitudinalement les 2
roues aniérieures avec les roues posterieures.

Allez sur la partie postérieure du tracteur, enlevez la grille de
protection postérieure et débloguez les deux contre-écrous
(fig.8.8).

Réglez les deux bras de commande en allongeant ou
abrégeant la distance entre les deux points d’appui de sorie
que, comine indigué sur la fig. 8.8., les roues antérieures et
postérieures sotent parfaitement alignées en faisant attention
surtout au parallélisme parfait entre les roues.

8.6 - ENTRETIEN DE LA BATTERIE

Tenez toujours la baltterie chargée et en bonnes conditions de
neltoyage. Si les bornes terminales de la batlerie présentent
des signes de corrosion, netioyez-les avec une solition de 4
parties d'eau et une partie de bicarbonate de soude. Graissez
iégerement les terminaux de la batterie pour prévenir la
corfosion. La batterie moniée a les caractéristiques suivantes :
- 12V

- 17 A/h



Enievernent de la batterie

important ! Les bornes de la batterie et tout outil métallique

peuvent causer des court-circuits contre les composants

métalliques du tractewr et provoguer des élincefles avec
consequenties expiosions des gaz de la batterie,

- Pendant I'enlevement ou le montage de !a balterie, évitez
que les bornes touchent les parties métalliques du tracteur.

- bvitez que les outils métaliiques créent des court-circuits
entre les bornes de la batlerie et les parties métalliques du
tracteur.

1. Arrétez le moteur, retirez la clé d'allumage et insérez le
frein de siationnement.

Saisissez le levier de vidage du panier et poussez {'entier
groupe vers 1a partie postérieure jusqu'a libérer la zone
de logement de la batterie {fig.7.7}. Levez le sidge.

2. Llibérez la batterie de la bande qui la tient en position en
dévissant fes deux écrous qui la fixent faisant attention 2
debrancher toujours d'abord le cable négatif (noir} de
terre et puis le cable positif {rouge}.

Attention | : faire altention que les deux bornes ne se fouchent
Jamais.
Pour le remontage, effectuez les mémes opérations en sens
invarse,

Rechargement de fa balterie

Attention ! Pendant e rechargement de la batterie,
des gaz explosifs vont se développer. Ne fumer
jamais prés de la batterie et eviter toule dtincelle ou
flamme libre.

important ! la baiterie doit toujours élre tenue

A chargde. Cela est parliculierement impartant pour
eviter lout dommage & la balterie si la température
est inférieure & 0°C.

Branchez les deux cables du chargeur de batterie {apte &
charger une batterie ayant les caraciérisiiques indiquées) aux
deux pdles de la baiterie faisant attention & brancher les
cables respectifs {rouge/positif et noir/négatif) (fig.8.9).

A la fin de 'opération, débranchez le chargeur de batterie de
I'alimentation élecirique et entevez les cables du chasgeur de
baiterie des bornes de la batterie.

8.7 — REMPLACEMENT £T REGLAGE DE LA TENSION DES
COURRCGIES

Attention ! Avant de procéder aux opérations
A d’'entretien, arréter le moteur et retirer la cie
o ‘aflumage.

Courroie du disque

1. Enlevez le disque du tracteur (Chap.6).

2. Enlevez le carter en piastigue neire du disque {fig. 8.10).

3. Desserfez le contre-gcrou sur la vis de réglage, puis
réglez la tension aus moyen de 1a poulie pour tendre la
cowroie (fig. 8.11).
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8.8 - INTERVENTIONS SUR LES LAMES DE COUPE

Atteniion | Avant de procéder aux opérations
A d’entretien, arréter fe moteur el retirer la clé
d’alfumage.

Insérez le frein de stationnement el rabatiez le disque de
coupe.

Enfevez le groupe de support du disque de coupe en enlevant
les deux goupilles et en se rappelant d’enlever la cousrcie de
commande {fig.6.2-6.3).

Renversez le disque de coupe pour rendre accessibles les
deux lames.

Bloquez la rotation des lames en inierposant enire la lame et
le coque une piece de bois de dimensions suffisanies,

Au moyen d'une clié dévissez la vis de fixation de la lame.
Ensuite répélez les mémes opérations pour démonter aussi
I"autre lame.

Important ! Faites altention & conserver les vis et les
rondelles que vous démontez pour les utiliser a

A nouveau ensuite pendant e remontage de la lame.
51 toute partie démontée est endommagée, it faut la
remplacer.

Aiguisez les tranchants des lames aux deux exirémités au
movyen d'une lime ou d’une meule électrique.

Faites attention & enlever la méme quantité de matériel aux
deux parties de sorte a maintenir inaltéré "équilibre.

Vegrifiez I'equilibre de la lame au moyen d'un balanceur (fig.
8.12). Si la lame reste en position horizontale, cela signifie
gu'elle est parfaitement équilibrée et donc utilisable, au
conkraire limez un peu de métal sur le dos de la lame sur le
coté qui tend & tomber.

Montez les lames selon les indications de fig. 8,13 en serrant
le boulon de fixation avec une couple de 70 Nm (a e but
ulilisez une clé dynamemétrigue).

8.9 - CONTROLE ET REGIAGE DU FREIN DE
STATIONNEMENT

Avec moteur en marche, meitez la machine sur une surface
plate, débranchez le levier PTO et insérez le frein de
stationnement. Ensuite arrétez le tracteur ef retirez la cle
d’allurmage.

En poussant la machine & la main, vésifiez que les roues
aniérieures glissent sans fourner et restent bloguées : dans ce
cas aucun réglage ne sera nécessaire. Au coniraire si les
roues, malgreé le frein de stationnement inséré, tendent 3
tourner, il faut procéder au réglage du frein,

Reéglage du frein

Pour procéder ais réglage du frein, démontez la roue avant
gauche el agissez sur la vis de point d'appui excentrigue
{fig.8.14). Tournez dans le sens des aiguilles d’'une mentre
pour serrer le frein, et dans le sens inverse des aiguitles d’une
monire pour le desserrer.
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8.10 - DEPOT AU GARAGE

Avant de ranger le tracteur dans une piéce fermée, laissez
refroidir le moteur et aprés avoir débranché la transmission
hydrostatique {fig. 8.15) poussez la machine & la main.

A la fin de chague travail, effectuez toujours fe nettoyage du
sous-coque du disgue de coupe.

Quand vous rangez la machine pendant I'hiver, éviter de la
~ ranger avec du carburant dans e réservoir ; il est conseillable

de consommer entierement fe carburant ; faites fonctionner la

machine jusqu'a consommation compléte.

De cetie facon toute précipitation de déchets sur le fond du

réservoir sera évilee.

8.11 - INTERVENTIONS D'ENTRETIEN PERIODIQUE

Debrancher aussi fes cables de la balierie et retirer
fes cles d'allumage.

N'effectuez aucune opération de netloyage au moyen de jets
d'eau : ceux-ci pourraient endommadger les parties éleciriques
ou compromettre les prestations du moteur,

Avant de rangers la machine pour I'hiver effectuez le coniréle
général en graissant les points indiqués au chapitre ” entretien
" et remplacant ou réparant tout dommage éventuel ; quand
vous reprenez a utiliser voire tracieur, il sera prét a vous
fournir les meilleures prestations.

Toutes les Toutes les Toutes les Toutes les Toutes tes
50 heures 100 heures | 150 heures | 200 heures | 250 heures Notes
Lames Avant chaque utilisation
Huite boitier transmission v
Contréle tension courroies v
Coniréte usure courroies Avant chaque deépét pour I'hiver
Pression des roues v
Graissage essieu roues antériaures Avant chaque dépot pour I'hiver
Grille protecticn pot d'échappement moteur Entever oute herbe résidue a la fin da chague travail
Grille agration panier collecteur Entever toute herbe résidue & la fin de chague Wavail
Grille protection volant moteur Enlever toute herbe réstdue a la fin de chaque travail
Disque de coupe trnlever toute herbe résidue a la fin de chaque travail Voir chap.8.1
Controler filtre air v
Remplacer filtre huile et carburant v
Contréle et remplacement de la bougie v
Coniréte des freins v
Metioyage général Avant chague dépét pour I'hiver

" A la premigre utilisation remplacer I'huile aprés les premigres 5 heures



ANOMALIES

9 - ANOMALIES - CAUSES - REMEDES

CAUSLS

REMEDES

Le lracleur ne démarre pas

La PTO est branchée

{a ransmission n'est pas au point mont
La batterie est 4 plat

L'utilisateur n'est pas assis

le filtre de !'air est saie

La bougie est détachee

Le levier accelérateur n'est pas sur STARTER
commande

Le filtre carburant est sale

Carburant sale ou lrop vieux dans le réservoir

le panier collectetir n'est pas en position correcie

Débrancher la PTO

Relacher les pédales d’avancement
Charger la balterie

S'asseoir sur le siége

Nettoyer el si nécessaire
remplacer

Verifier et si nécessaire rétablir la
connexion

Positionner correctement la

Netloyer et si nécessaire
remplacer

Appeler le service d'assistance
technique

Vérifier at si nécessaire rétablir Ie
correct positionnement

te moteur perd puissance ou surchauffe  Le moleur esi sous effort excessif

ie filtre de 'air est sale

Le niveau de 'huile moteur est bas
les grilies de passage de I'air sont sales

La bougie est sale
le filtre carburant est sale

Le trou d'échappement du bouchon
carburarit est engorgé

Ralentir

Nettoyer ef si nécessaire
remplacer

Rétablir le niveau correct
Netoyer et fibérer les grilles

Nettoyer et si nécessaire
remplacer

Nettoyer el si nécessaire
remplacer

Neltayer et si nécessaire
remplacer

On entend des vibrations anormales La lame (s} de coupe est endommagée ou

dessquilibrée
tes vis de fixation de fa lame sont desserrées

La poulie moteur ou une poufie sur le
disque sont endommagées

Verifier el si nécessaire aiguiser
ou remplacer

Serrer les vis

Veérifier et si nécessaire fixer
Appeler un centre d'assistance
fechnigue agrée

Les lames ne tournent pas

ta courrcie de commande est abimée, non en tension
ou cassge

Retablir ta tension correcie et si
nécessaire remplacer

La traction ne fonctionne pas

La transmission hydrostatique ne fonctionne pas

Appeler unt cenire d'assistance
fechnique agrég

La coupe n'est pas réguiiére

Lles lames ne sont pas aiguisées
La pression des preus n'est pas correcte

Le sous-cogue du disque de coupe est sale

Le réglage de la hauteur de coupe n'est pas correct

Aiguiser les fames
Rétablir la pression correcie

Nettoyer le sous-coque au moyen
des raccords eau previs

Verifier et si nécessaire régler
correctement ia hauteur de coupe



ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Il rattorine Vision viene spedito con piatio e cesto raccoita
smoniati. Per la loro installazione atienersi alle istruzioni di
seguito riportate.

Mota: Tutti i riferimenti desira e sinisira sono presi dal punto
di vista dell’'operatore durante il normaie uiilizzo della
macchina.

MONTAGGIO CESTO RACCOLTA

1. Infilare il iubo scarico veniola nel foro presente nella parte
anteriore del pianale del cesto raccolta, facendolo
passare atiraverso la fascia di fissagqgio. inserire il tubo
itno a che vada in batiuia sul bordo interno alla sua sede,
avende cura di orientare la bocca di uscita del ubo
scarico ventola verso 1'angelo opposto del cesto raccolia,
quindi serrare la vite sulla fascia di fissaggio.

2. Installaziene coperchio raccolia:
Appoggiare il coperchio raccolta al pianale posteriore
del tatiorine avendo cura di posizoinare it labbro
anteriore del coperchio sulla parte superiore del pianale
{vedi fig. 1).
Fissare il labbro de! coperchio raccolta alla parte
superiore del pianale con le fre viti autofiuiettantt in
corrispondenza dei fori predisposti sul labbro del
coperchio {vedi fig. 2).
Fissare i bordi laterali del coperchio raccoita sui lati del
pianale tramite due vili autefilettanti per ogni lato in
corrispendenza dei fori predisposti sul coperchio {vedi
fig. 3).
Per uliimo fissare Iintelaiatura interna del coperchio
raccolta alla spalla del pianale tramite due viti
autofilettanti, una per lato {vedi fig. 4).

MONTAGGIC PIATTO DI TAGLIO

1. Agganciare il convogliatore di scarico alla bocca di
uscita del piatio tramite il bullone poste nella parte
superiore e i due bulloni posti nella parte inferiore (fig. 5).

2. Agganciare if telaio di supporto piattc al trattorinc e
serrare i builloni sui braccetti di sollevamento. Sollevare il

telaio di supporio ed infilare il piatto secito di esso
spingendolo verse Je ruote anteriori. in tal modo sara
molto agevole il posizionamento della cinghia del piaito
sulla puleggia di rinvio (vedi fig. 6). Quirdi spostare in
avanti il piatto e abbassare il telaio di supperio in
posizione di trasporto in modo da attaccarvi il piatto
tramite le 4 coppiglie. A gquesto punto solievare il
supporio in posizione di trasporto ed inserire il
convegliatore di scarico del piatto nel tubo di aspirazione
venlola.

NCTA: La batieria viene jornita gia ailivata.

le gomme vengone gonfiate per la spedizione ad una
pressione superiore a quella di normale esercizio. Ripristinare
la correita pressione: 0,9 bar yuote anteriori e posteriort del
teattore; 1,0 bar ructini anteriori piatto.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Your Vision rider is shipped with mowerdeck and collection
system disassembled. Please refer to the following instructions
to assemble these components.

Note: All references to lefit and right ave as viewed irom the
operator position during operation.

ASSEMBLY OF COLLECTION SYSTEM

1. Insert the fan exhaust tube into the front part of the
collecting basket board, passing it through the fastening
band. Insert the tube until it goes right into plsce, making
sure the mouth of ithe fan exhaust ube is positicned in the
opposiie direction of the collecting basket, then tightem
the screw on the fastening band.

Z. Fitting the collecting lid
Rest the collecting lid on the back of the fractor, making
sure the front jip of the lid is positicned on the back part
of the board {see fig.1}.
Fix the lip of the collecting lid 1o the upper part of the
koard with 3 screws through the holes on the lip of the lid
{see fig.2).
Fix the lateral edges of the collecting board onto the sides
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of the board with 2 screws for each side through the hotles
on the lip of the iid {see fig.3}.

Lastly, fix ihe back frame inside the collecting kid to the
back of the board with 2 screws, one for each side (see
fig.4)

MOWER DECK ASSEMBLY

1. Secure the discharge chute to the discharge opening on
the deck using one bolt on the upper side and two bolts
on the lower side (fig. 5).

2. Fasien the plaie support frame to the tractor and tighten
the bolts on the lifting arms. Lift the support frame and
insert the plate underneath it pushing it towards the front
wheels. In this way the positioning of the plate belt onto
the return pulley will be much easier {see fig.6). Then shift
the plate forward and and lower the support frame so as
i fasten the plate with the 4 hubcaps. At this point lifi the
suppert info transport position and insert the discharge
conveyor of the plate into the aspiration fan pipe.

NOTE: Battery is shipped ready for use.

Tyres are over inflated for shipping purposes. Insure you have
ihe correct tyre pressures before operation: 0.9 bar for front
and rear rider wheels, 1.0 bar for front deck castor wheels,

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE

Le tracteur Vision est expédié avec le plateau et e panier de
ramassage démontés. Pour les installer, suivre les instructions
indiquées ci-aprés.

Note: Les indications droite et gauche se référent au point de
vue de l'utilisateur fors d'un emploi normal de la machine.

MONTAGE DU PANIER DE RAMASSAGE

1. Endiler le ube d’évacuation du ventifateur dans le trou qui
se frouve dans la partie avant de la ptateforme du panier
de ramassage, en le faisant passer a travers le ruban de
fixation, Introduire le tube jusqu'a ce qu'il bute sur le bord
intérieur de son legement, en ayani soin d'crienter
V'orifice de sortie du tube d'évacuation du ventitateur vers

I'angle opposé du panier de ramassage. Serrer la vis sur
le ruban de fixation.

2. Installation du couvercle de ramassage
Appuyer Je couvercle de ramassage & la plateforme
afriere du tracteur en ayant soin de positionner la lewe
antérieure du couvescle sur la partie arriere de la
plateforme (voir fig. 1).
Fixer le levre du couvercle de ramassage a la partie
superieure de la plateforme avec les rois vis
autcdaraudeuses en correspondance avec les trous
prévus sur la levre du couvercle {voir fig.2).
Fixer les bords latéraux du couvercle de ramassage sur ies
cotes de la plateforme 4 'aide de 2 vis autotaraudeuses
pour chague c6ié en correspondance avec les trous
prévus sur la levre du couvercle (voir fig.3).
Fixer enfin la chassis arriere intérieur du couvercle de
ramassage a la butée de la plaieforme a I'aide de 2 vis
autotaraudeuses, une peur chague coté (voir fig.4).

MONTAGE DU PLATEAU DE COUPE

1. Accrocher le transportateur de décharge a Forifice
d'enirée du plateau a I'aide du boulon placé dans la
partie haute et des deux boulons placés dans la partie
basse {fig. 5).

2. Accrocher le chassis de support du plateaw au tracteur et
serrer les boulons sur fes bras de levage. Soulever le
chassis de support et enfiler te plateau sous celui-ci en le
poussant vers les roues avani. De celte fagon, le
positionnement de la courroie du plateau sur la poulie de
renvoi sera plus facile {voir fig.6). Déplacer ensuite vers
l'avant fe plateau et abaisser le chassis de support de
maniére & y fixer le plateau a l'aide des 4 goupilles.
Soutever alors fe support en position de transport et
introduire le convoyeur d'évacuation du plateau dans le
tube d'aspiration du ventilateur,

NOTE: la batterie est livrée déja active.

Les pneus sont gonfiés pour un fonctionnement & sne pression
supérieure & celle d'une utilisation normale. Retablir une
pression correcte: 0,9 bar pour les roues avant et arriere du
tracteur; 1.0 bar pour les roulettes avant du plateau.



(F) DECLARATION DE CONFORMITE CE
{UK) EC DECLARATION OF CONFORMITY

(I} DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ CE
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Der Unterzeichnende, Hersieller und Hinterieger der Dokumentation

The undersigned manufaclurer, technical documentation keaper
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Dichiara che il trattorine descritto/N. di modello/potenza:

Déclare que le tracteur decrit/Modéle numéro: Vision
Bestatigt, daB der beschriebenen Raseniraktor/Model Nummer: IB-WVAA15C4H/10 Kw
Declares that the lawn tractor dascribed/Model number: IB-VAB15C4H/10 Kw

Verkfaart dat de omschreven grasmaaier-lractor/modelnummer:

Anparato di taglio LAMA DOPPIA Codice

Systéme do coupe  LAME DOUBLE Mt de référence P4D50D42
Schneidegerat DOPPELTMESSER om. 104 Code P4050047
Cutiing system DOUBLE BLADE Code number

Snijsysieem DUBBEL BLAD Code nummer

Song conformi alle prescrizioni della direttiva 2000/14/CE

Sont conformes aux specifications de la directive 2000/14/CE

Mit den Vorschriften der Richtlinie 2000/14/CE

Are in conformity with the specifications of directive 2000/14/CE

in overeenstemiming ziin mel de voorschriften van de richtlijn 2000/ 14/CE

IBEA S.p.A. - Via De Gasperi 5 - Luisago (CO) - lilia

Mumero di serie
Mo. de série:
Seriennummer
Serial number
Serienummer

Apparato di raccolia
Systeme de ramassage
Auffangsystem
Collecting systeni
Opvangsysteem

La procedura di valutazione defla conformita & quella prevista dali'Allegato VI articolo 8, procedura 1a
La processus d'évaluation de la conformite est celui qui est prévu par ['Annexe VI article 6, procédureia
Der Abfauf fiur die Konformitétsbeweriung ist in der Anlage VI unter Art. 6 Prozedur 1a vorgesehen

The pracedure of conformily evalutation is in accordance with Annex Vi arlicle B, procedure 1a

Voor de beroordeling van overeenstemming is de in Bijlage Vi artikel 6, procedure Ta gevoigd

Motere / Tipo motore -- Mateur / Type motewr Briggs & Stratton
Engine / Engine type -- Mator / Motortyp 282HO7
Motor / Motoriype {diamond 15,5)

Livello di potenza sonora misurato
Niveau de puissance acoustigue releve

Livella di potenza senora garantito
Niveau de puissance acoustique garanti

Gemessener Schallpegel 99 dBA/2600rpm+100 Garantierter Schallpege!

fMeasured sound power leve)
Gemeten geluidsprodukti

Sono conformi alle prescrizion: della direttiva macchine 98/37/CE

Guarantesd sound power level
Gegarandeerd geluidsprodukie

Sont conformes aux specifications de la directive sur les machines 98/37/CE

Mit den Vorschriften der Maschinenbestinimungen 98/37/CE
Are ir confermily with the specifications of directive 98/37/CE

In overeenstemming zijn met de voorschriften van de richtlijn 88/37/CE

2003

Functie: Gedelegeerd Bestuurder

Approvato da / Examinge par CESMA
Gepruft von / Approved by Via Gorizia, 49
Goedgekeurd door 42100 REGGIO EMIUA {ITALY) - - id. n. 1232

Lluego / Lieu: addi / le:

Ort / Lecation /Plaats: LUISAGQ, ITALY am / dale: / de
Firma Incarico: Amministratore Delegato
Signature: Fonction: Administrateur Delegug
Unserschrift . %@ Beaufirangter: Bevollimachtigter Verwalter
Signature: Position: Managing Direcior
Handltekening: /

(D} EG-KONFORMITATSERKLARUNG
(NL} EC CONFORMALITEITSBEWIJS

Vedesi marcatura

Voir earquage

Aufkleber vergleichen

See machine label
Identificatieplaatje van de machine

TELAIG E PLASTICA

CADRE ET TISSY

RAHMEN [IND KUNSTSTORF
FRAME AND PLASTIC
FRAME EN KUNSTSTOF

100 dBA/2600rpm 100



ZABEL NATUPE!

Yvan Béal - 21, av. de I'Agriculture - B.P 16
Z.l. du Brézet - 63014 Clermont-Ferrand Cedex 2
Tél: 0473919351 - Télécopie: 0473902311
www.yvanbeal.fr - E-mail: info@yvanbeal.fr
R.C.S. B 304 973 886 - S.A.S. au capital de 612 000 €





